
What is Employment Preparation? – Greek/ελληνικά 
 

Τι είναι Προετοιµασία για Εργασία; 
(Employment Preparation) 
Προετοιµαία για Εργασία είναι µια υπηρεσία που έχει αναπτυχθεί για να βοηθήσει τους δικαιούχους γονείς, 
και τα άτοµα πάνω από 50 χρόνων να επανενταχθούν στο εργατικό δυναµικό µετά από µια µακριά απουσία 
ή να ενταχθούν στο εργατικό δυναµικό για πρώτη φορά. 
 
Αν παίρνετε κάποια πληρωµή εισοδηµατικής υποστήριξης θα πρέπει να συζητήσετε το αν δικαιούστε την 
Προετοιµασία για Εργασία µε το µέλος του ∆ικτύου Εργασίας (Job Network) που έχετε επιλέξει. Αν δεν 
παίρνετε κάποια πληρωµή εισοδηµατικής υποστήριξης από την κυβέρνηση, η υπηρεσία Προετοιµασία για 
Εργασία µπορεί να σας βοηθήσει να βρείτε έµµισθη και υποστηρίξιµη εργασία. 
 
Η Προετοιµασία για Εργασία παρέχεται δωρεάν και βοηθά τα άτοµα να βελτιώνουν τις προοπτικές τους να 
βρίσκουν δουλειά παρέχοντας ευέλικτη βοήθεια προσαρµοσµένη στις ατοµικές ανάγκες. 
 
Ποιός δικαιούται; 
Μπορεί να δικαιούστε το πρόγραµµα Προετοιµασία για Εργασία αν: 

 ψάχνετε για έµµισθη απασχόληση και 
 είστε άνεργος για πολύ καιρό* και 
 είστε γονιός, άτοµο που παρείχατε φροντίδα σε άλλους, ή ένα άτοµο ηλικίας 50 χρόνων ή άνω. 

 
Τι βοήθεια διατίθεται; 
Η βοήθεια είναι προσαρµοσµένη στις δικές σας ανάγκες και µπορεί να περιλαµβάνει: 

 αξιολόγηση των ικανοτήτων σας 
 πληρωµή των διδάκτρων για να αναβαθµίσετε τις ικανότητές σας 
 υποστήριξη και εποπτεία και 
 βοήθεια για να εξασφαλίσετε παιδική φροντίδα 

 
Θα δικαιούστε επίσης υπηρεσίες υποστήριξης στην αναζήτηση εργασίας µέσω του µέλους του ∆ικτύου 
Εργασίας που έχετε επιλέξει. 
 
Πώς λειτουργεί η Προετοιµασία για Εργασία; 
Οι υπηρεσίες της Προετοιµασίας για Εργασία παρέχονται µέσω των µελών του ∆ικτύου Εργασίας σε όλη 
την Αυστραλία. Οι θέσεις είναι περιορισµένες και γι’ αυτό επικοινωνήστε µε το µέλος σας του ∆ικτύου 
Εργασίας, το Centrelink, ή επισκεφτείτε το jobsearch.gov.au για να εξακριβώσετε αν υπάρχουν διαθέσιµες 
θέσεις. 
 
Αφού αποπερατώσετε την Προετοιµασία για Εργασία θα συνεχίσετε να έχετε πρόσβαση στις υπηρεσίες 
υποστήριξης προς αναζήτηση εργασίας. 
 
Η Προετοιµασία για Εργασία είναι ένα από τα πολλά προγράµµατα και τις υπηρεσίες που παρέχονται από 
την αυστραλιανή Κυβέρνηση που σκοπεύουν να αυξήσουν την συµµετοχή στο εργατικό δυναµικό και να 
βοηθήσουν τα άτοµα να ενταχθούν σε υποστηρήξιµη απασχόληση. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στη γραµµή άµεσης σύνδεση των Υπηρεσιών 
Απασχόλησης στον αριθµό 13 62 68, ή επισκεφτείτε το workplace.gov.au ή επικοινωνήστε µε το 
τοπικό σας µέλος του ∆ικτύου Εργασίας. 
 
* Τυχόν προηγούµενη απασχόληση δεν πρέπει να έχει υπερβεί τις 13 εβδοµάδες, κατά 15 ώρες την εβδοµάδα σε κάθε χρόνο κατά τη 
διάρκεια των τελευταίων δύο ετών. 
 
 
 
 
 

 


